the Desk Officer for the Federal Emergency Management Agency, Office of Information and Regulatory Affairs, Office of Management and Budget, Washington, DC 20503 within 30 days of the date of this notice.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: Requests for additional information or copies of the information collection should be made to Muriel B. Anderson, Chief, Records Management Section, Program Services and Systems Branch, Facilities and Services Management Division, Administration and Resource Planning Directorate, Federal Emergency Management Agency, 500 C Street, SW, Room 316, Washington, DC 20472, telephone number (202) 646– 2625 or facsimile number (202) 646– 3347, or e-mail

muriel.anderson@fema.gov.

Dated: December 21, 2001.

### Muriel B. Anderson,

Acting Branch Chief, Program Services and Systems Branch, Facilities and Services Management Division, Administration and Resource Planning Directorate. [FR Doc. 02–324 Filed 1–4–02; 8:45 am] BILLING CODE 6718–01–P

# FEDERAL EMERGENCY MANAGEMENT AGENCY

[FEMA-1398-DR]

### Mississippi; Amendment No. 1 to Notice of a Major Disaster Declaration

**AGENCY:** Federal Emergency Management Agency (FEMA). **ACTION:** Notice.

**SUMMARY:** This notice amends the notice of a major disaster for the State of Mississippi (FEMA–1398–DR), dated December 7, 2001, and related determinations.

EFFECTIVE DATE: December 17, 2001.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: Madge Dale, Readiness, Response and Recovery Directorate, Federal Emergency Management Agency, Washington, DC 20472, (202) 646–2705 or madge.dale@fema.gov.

**SUPPLEMENTARY INFORMATION:** Notice is hereby given that the incident period for this disaster is closed effective December 17, 2001.

(The following Catalog of Federal Domestic Assistance Numbers (CFDA) are to be used for reporting and drawing funds: 83.537, Community Disaster Loans; 83.538, Cora Brown Fund Program; 83.539, Crisis Counseling; 83.540, Disaster Legal Services Program; 83.541, Disaster Unemployment Assistance (DUA); 83.542, Fire Suppression Assistance; 83.543, Individual and Family Grant (IFG) Program; 83.544, Public Assistance Grants; 83.545, Disaster Housing Program; 83.548, Hazard Mitigation Grant Program.)

#### Joe M. Allbaugh,

Director.

[FR Doc. 02–322 Filed 1–4–02; 8:45 am] BILLING CODE 6718–02–P

# FEDERAL EMERGENCY MANAGEMENT AGENCY

[FEMA-1398-DR]

### Mississippi; Amendment No. 2 to Notice of a Major Disaster Declaration

**AGENCY:** Federal Emergency Management Agency (FEMA). **ACTION:** Notice.

**SUMMARY:** This notice amends the notice of a major disaster declaration for the State of Mississippi, (FEMA–1398–DR), dated December 7, 2001, and related determinations.

EFFECTIVE DATE: December 20, 2001.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: Madge Dale, Readiness, Response Recovery Directorate, Federal Emergency Management Agency, Washington, DC 20472, (202) 646–2705 or madge.dale@fema.gov.

**SUPPLEMENTARY INFORMATION:** The notice of a major disaster declaration for the State of Mississippi is hereby amended to include Public Assistance and the following areas among those areas determined to have been adversely affected by the catastrophe declared a major disaster by the President in his declaration of December 7, 2001:

- Benton, Coahoma, Marshall, Prentiss, Tallahatchie, and Tippah Counties for Public Assistance.
- Bolivar, Humphreys, Panola, Quitman, Sunflower, and Washington Counties for Public Assistance (already designated for Individual Assistance).

Grenada, Lafayette, and Scott Counties for Individual Assistance.

Leake and Tunica Counties for Individual and Public Assistance.

(The following Catalog of Federal Domestic Assistance Numbers (CFDA) are to be used for reporting and drawing funds: 83.537, Community Disaster Loans; 83.538, Cora Brown Fund Program; 83.539, Crisis Counseling; 83.540, Disaster Legal Services Program; 83.541, Disaster Unemployment Assistance (DUA); 83.542, Fire Suppression Assistance; 83.543, Individual and Family Grant (IFG) Program; 83.544, Public Assistance Grants; 83.545, Disaster Housing Program; 83.548, Hazard Mitigation Grant Program.)

### Joe M. Allbaugh,

Director.

[FR Doc. 02–323 Filed 1–4–02; 8:45 am] BILLING CODE 6718–02–P

# **OFFICE OF GOVERNMENT ETHICS**

Submission for OMB Review; Comment Request: Revised Public Financial Disclosure Access Customer Service Survey

**AGENCY:** Office of Government Ethics (OGE).

ACTION: Notice.

**SUMMARY:** The Office of Government Ethics has submitted the proposed revised information collection form, the updated OGE Public Financial Disclosure Access Customer Service Survey as in this notice, to the Office of Management and Budget (OMB) for review and three-year extension of approval under the Paperwork Reduction Act.

**DATES:** Comments by the public and agencies on this information collection as proposed for revision should be received by February 6, 2002.

ADDRESSES: Comments should be sent to Joseph F. Lackey, Office of Information and Regulatory Affairs, Office of Management and Budget, New Executive Office Building, Room 10235, Washington, DC 20503; Telephone: 202–395–7316.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:

Mary T. Donovan at the U.S. Office of Government Ethics; Telephone: 202– 208–8000, ext. 1185; TDD 202–208– 8025; FAX 202–208–8038. A copy of the survey may be obtained, without charge, by contacting Ms. Donovan.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: The Office of Government Ethics uses the Public **Financial Disclosure Access Customer** Service Survey (OGE) form to assess requester satisfaction with the service provided by OGE in responding to requests by members of the public for access to copies of Standard Form (SF) 278 Executive Branch Personnel Public Financial Disclosure Reports on file with OGE. Most of the SF 278 reports available at OGE are those filed by executive branch Presidential appointees subject to Senate confirmation. Requests for access to SF 278 reports are made pursuant to the special public access provision of section 105 of the Ethics in Government Act of 1978 (the Ethics Act), as codified at 5 U.S.C. appendix 105, and procedures in 5 CFR 2634.603 of OGE's executive branchwide regulations thereunder, by completing an OGE Form 201, "Request to Inspect or Receive Copies of SF 278 Executive Branch Personnel Public Financial Disclosure Report or Other Covered Record."

The Office of Government Ethics distributes the survey form to requesters along with copies of requested SF 278 reports. Those who choose to respond can complete and return the survey to OGE via the self-contained postage-paid postcards (the reverse side of the survey form, when folded, becomes a preaddressed postcard). The purpose of this anonymous survey is to determine through customer responses how well OGE is responding to such requests and how OGE can improve its customer service in this important area. The current paperwork approval for the survey form is scheduled to expire at the end of January 2002.

On June 18, 2001, OGE issued its first round Federal Register notice to announce its forthcoming request to OMB for paperwork renewal of the customer service survey form. See 66 FR 32823-32824 with comments due by September 4, 2001. (OGE did not receive any comments or requests for copies of the customer service survey form). In that notice, and this one, OGE has proposed minor changes to survey question 4 to achieve greater clarity. That question currently asks whether OGE's requirement to fax or mail requests that involve more than six filers creates a problem for the requester. Based on an analysis of customer responses to question 4, OGE believes that the following statement should be added: "SKIP this question if your request involved six or fewer filers." Additionally, one of the three requested responses to question 4, "Not Applicable," is being changed to "My request did not have to be faxed or mailed.'

Pursuant to the Paperwork Reduction Act, OGE has not included in its public burden estimate for the survey form the limited number of access requests filed by other Federal agencies or Federal employees. Nor has OGE included in that estimate the limited number of requests for copies of other records covered under the special Ethics Act public access provision (such as certificates of divestiture) since the survey is only sent to persons who request copies of SF 278 reports. As so defined, the total number of access survey forms for copies of SF 278s estimated to be filed annually at OGE over the next three years by members of the public (primarily by news media representatives, public interest group members and private citizens) is 50. This estimate is based on a calculation of the number of survey forms received at OGE between April 1999 and June 2001 (70 surveys). This number also takes into account the increase in the number of public requests experienced as a result of the transition and the new Presidential administration. The

estimated average amount of time to read the instructions on the proposed revised customer service survey form, and to complete the form remains at three minutes. Thus, the overall estimated annual public burden for the OGE Public Financial Disclosure Access Customer Service Survey as proposed for revision will be three hours (rounded up from two and a half hours(= 50 forms  $\times$  3 minutes per form)).

In this second round notice, public comment is again invited on all aspects of OGE's customer service survey form as proposed for renewal with minor revision, including specifically views on: the accuracy of OGE's public burden estimate; the potential for enhancement of quality, utility, and clarity of the information to be collected; and the minimization of burden (including the possibility of use of information technology). The Office of Government Ethics, in consultation with OMB, will consider all comments received, which will become a matter of public record.

Approved: December 31, 2001.

# Amy L. Comstock,

Director, Office of Government Ethics. [FR Doc. 02–327 Filed 1–4–02; 8:45 am] BILLING CODE 6345–01–P

### DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

### Substance Abuse and Mental Health Services Administration

### Current List of Laboratories Which Meet Minimum Standards To Engage in Urine Drug Testing for Federal Agencies

**AGENCY:** Substance Abuse and Mental Health Services Administration, HHS. **ACTION:** Notice.

**SUMMARY:** The Department of Health and Human Services notifies Federal agencies of the laboratories currently certified to meet standards of Subpart C of Mandatory Guidelines for Federal Workplace Drug Testing Programs (59 FR 29916, 29925). A notice listing all currently certified laboratories is published in the **Federal Register** during the first week of each month. If any laboratory's certification is suspended or revoked, the laboratory will be omitted from subsequent lists until such time as it is restored to full certification under the Guidelines.

If any laboratory has withdrawn from the National Laboratory Certification Program during the past month, it will be listed at the end, and will be omitted from the monthly listing thereafter. This notice is also available on the internet at the following Web sites: http://workplace.samhsa.gov; http:// www.drugfreeworkplace.gov; and http:// www.health.org/workplace.

**FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:** Mrs. Giselle Hersh or Dr. Walter Vogl, Division of Workplace Programs, 5600 Fishers Lane, Rockwall 2 Building, Room 815, Rockville, Maryland 20857; Tel.: (301) 443–6014, Fax: (301) 443–3031.

### SUPPLEMENTARY INFORMATION:

Mandatory Guidelines for Federal Workplace Drug Testing were developed in accordance with Executive Order 12564 and section 503 of Pub. L. 100– 71. Subpart C of the Guidelines, "Certification of Laboratories Engaged in Urine Drug Testing for Federal Agencies," sets strict standards which laboratories must meet in order to conduct urine drug testing for Federal agencies. To become certified an applicant laboratory must undergo three rounds of performance testing plus an on-site inspection.

To maintain that certification a laboratory must participate in a quarterly performance testing program plus periodic, on-site inspections.

Laboratories which claim to be in the applicant stage of certification are not to be considered as meeting the minimum requirements expressed in the HHS Guidelines. A laboratory must have its letter of certification from SAMHSA, HHS (formerly: HHS/NIDA) which attests that it has met minimum standards.

In accordance with Subpart C of the Guidelines, the following laboratories meet the minimum standards set forth in the Guidelines:

- ACL Laboratories, 8901 W. Lincoln Ave., West Allis, WI 53227, 414–328–7840/800– 877–7016 (Formerly: Bayshore Clinical Laboratory)
- ACM Medical Laboratory, Inc. 160 Elmgrove Park, Rochester, NY 14624, 716–429–2264
- Advanced Toxicology Network, 3560 Air Center Cove, Suite 101, Memphis, TN 38118, 901–794–5770/888–290–1150
- Aegis Analytical Laboratories, Inc., 345 Hill Ave., Nashville, TN 37210, 615–255–2400
- Alliance Laboratory Services, 3200 Burnet Ave., Cincinnati, OH 45229, 513–585–9000 (Formerly: Jewish Hospital of Cincinnati, Inc.)
- American Medical Laboratories, Inc., 14225 Newbrook Dr., Chantilly, VA 20151, 703– 802–6900
- Associated Pathologists Laboratories, Inc., 4230 South Burnham Ave., Suite 250, Las Vegas, NV 89119–5412, 702–733–7866/ 800–433–2750
- Baptist Medical Center—Toxicology Laboratory, 9601 I–630, Exit 7, Little Rock, AR 72205–7299, 501–202–2783 (Formerly: Forensic Toxicology Laboratory Baptist Medical Center)